ATA Nº 2993
13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

02 DE MAIO DE 2017
Aos dois dias do mês de Maio de 2017, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 13ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador LUCAS ANTUNES, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 24 de abril de 2017. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por maioria dos Vereadores, com abstenção dos Vereadores Rogério Lodi e João Fernando de Jesus Pereira. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE constando o seguinte: Leitura do Ofício N° GP 330/2017 (PCM 528) do Executivo que encaminha resposta a requerimento subscrito pelo Vereador Adriano Testa. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Leitura do Ofício N° GP 325/2017 (PCM 529) do Executivo que encaminha resposta a requerimento subscrito pelos Vereadores Adriano Testa e José Carlos Fantin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Leitura do Ofício N° GP 358/2017 (PCM 540) do Executivo que encaminha resposta a requerimento subscrito pelo Vereador Sandro Alponte. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Leitura do Ofício N° GP 349/2017 (PCM 539) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 05/2017, que “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2018, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” O Vereador Edson pediu a dispensa da leitura do Projeto de Lei, tendo em vista que todos os Vereadores possuíam cópia do mesmo. Então foi colocado o pedido do Vereador em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Após foi colocado em discussão o Projeto e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Leitura do Ofício N° GP 351/2017 (PCM 537) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 06/2017, que “INSTITUI O CONCURSO DE DESENHO BARRA DAS ARTES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Após a leitura o projeto foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Leitura do Ofício N° GP 352/2017 (PCM 538) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 07/2017, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR CONVÊNIO COM O BANCO BRADESCO FINANCIAMENTO S.A. E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Após a leitura o projeto foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Resolução N° 10/2017 de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus, que “ACRESCENTA ALÍNEA NO INCISO II, DO ARTIGO 14, DA RESOLUÇÃO Nº 187/2002, QUE “DISPÕE SOBRE O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA”.” Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Edson, Fantin, Claudecir, Gervásio e Niles, aparteado pelo Edson. Colocado em votação foi aprovado por maioria, com abstenção do Vereador João Fernando de Jesus Pereira. INDICAÇÕES: Indicação Nº 225/2017 Protocolo: 542/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN, PARA QUE SEJA REALIZADO UM ESTUDO PARA ALTERAR PARA QUE A RUA DOMINGOS GHEDIN, NO TRECHO ENTRE A AVENIDA JOSÉ ERINEU ORTIGOSSA E A RUA FRANCISCA ALVES PEREIRA BORGES COMO SENDO MÃO ÚNICA NO SENTIDO CENTRO-BAIRRO. Indicação Nº 226/2017 Protocolo: 543/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto juntos aos Departamentos competentes, PARA QUE SEJAM CONSTRUÍDOS BANHEIROS PÚBLICOS NA PRAÇA DA JUVENTUDE. Indicação Nº 227/2017 Protocolo: 544/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto juntos aos Departamentos competentes, PARA QUE SEJAM CONSTRUÍDAS CALÇADAS EM TORNO DE TODA A PRAÇA DE ESPORTES JOSÉ MARTINS LOPES "COSTINHA", NO CONJUNTO HABITACIONAL NAZA ARRADI NAHÁS. Indicação Nº 228/2017 Protocolo: 545/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos Departamentos competentes, PARA QUE SEJAM INCLUÍDAS NO CURRÍCULO DAS ESCOLAS MUNICIPAIS AULAS DE TURISMO E MEIO-AMBIENTE. Indicação Nº 229/2017 Protocolo: 547/2017 Autoria: Antonio Marcos Gava Júnior Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja feito a substituição de lâmpadas queimadas (aproximadamente 40 lâmpadas), troca do telefone, reinstalação de uma impressora e aquisição de novos livros para a Biblioteca Municipal Dr. Orlando Lopes. Indicação Nº 230/2017 Protocolo: 549/2017 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja instalada uma grade de proteção na janela da cozinha da Escola Gutenberg de Campos. Indicação Nº 231/2017 Protocolo: 550/2017 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Demutran para que seja feito, COM URGÊNCIA, a pintura das lombadas e sinalização horizontal do trânsito no Município, bem como o desenvolvimento de um cronograma para manutenção desse serviço. Indicação Nº 232/2017 Protocolo: 551/2017 Autoria: Aline Maria de Castro Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente a realização de LIMPEZA, INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO e CONSERTO DOS BRINQUEDOS no parquinho e na área de lazer e recreação da Praça Jorge Nahas, no Bairro da COHAB. Indicação Nº 233/2017 Protocolo: 552/2017 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao Departamento competente a colocação de uma tela de proteção contra quedas de pessoas no campo de grama sintética, localizado na Cohab, do nosso Município. Indicação Nº 234/2017 Protocolo: 553/2017 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto aos Departamentos competentes, COM URGÊNCIA, para que seja feita a pintura das lombadas da Av. dr. Caio Simões, bem como a troca de lâmpadas ou melhoria da iluminação, no trecho do Córrego Barra Bonita até as imediações da Delegacia de Polícia. Indicação Nº 236/2017 Protocolo: 555/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja feito uma reforma geral, com pintura, melhoria de iluminação e limpeza na Escola Professor Ricieri Morateli. Indicação Nº 237/2017 Protocolo: 556/2017 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeiro Municipal, na forma regimental, novamente para que determine ao Departamento competente o conserto da guia da Rua Henrique Chiaratto e José Stringheta, do bairro Jardim Nova Barra. MOÇÕES: Moção de Pelo Amor de Deus (PCM 539) de autoria do Vereador Niles Zambelo Júnior ao Ilmo Sr. Governador Geraldo Alckmin; Deputados João Caramez, Pedro Tobias, Jorge Caruso, José Carlos Gondim, Arnaldo Jardim e Senadores Aloysio Nunes Ferreira Filho e José Serra, implorando para que se conclua a obra de pavimentação da Vicinal BRB 367,  que liga os municípios de Barra Bonita, Dois Córregos, Mineiros do Tietê a Santa Maria da Serra. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Niles, Marquinhos Gava, Gervásio, Lucas, Sandro, Lelo, Fantin e Joãozinho. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 546) de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus ao DR. ALEXANDRE VICIOLI, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À FRENTE DA 1ª VARA DE NOSSA COMARCA. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Edson, Fantin e Gervásio. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 548) de autoria dos Vereador Antonio Marcos Gava Júnior à PREFEITURA MUNICIPAL, extensível aos organizadores, colaboradores e servidores pela realização da FESTA DO TRABALHADOR, realizado neste 1º de maio, no Estádio Municipal Renato Adamo Bola, na Cohab. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Lelo, aparteado pelo Niles, e Lucas. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício 04/2017 (PCM 541) do FUNDEB que encaminha quadro resumido do 1º trimestre de 2017. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício 157/2017 (PCM 557) da Escola Cônego Francisco Ferreira Delgado que convida os Vereadores para participarem da Missa em ação de graças ao dia das mães que será realizada no dia 11/05, às 19h30min, no recinto escolar. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Convite do Sindicato dos Servidores Municipais de Barra Bonita para os Vereadores participarem do Jantar em comemoração ao dia das mães que será realizada no dia 05/05, às 19h30min, no Salão de Festa Nossa Senhora Aparecida, na Cohab. Referido convite fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o expediente passou-se para o USO DA PALAVRA. Conforme inscirções usaram da palavra os Vereadores Adriano, Gervásio, Marquinhos Gava e Fantrin. Não havendo mais oradores inscritos passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 06/2017-L, de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira, que “INSTITUI A SEMANA DE COMEMORAÇÃO EM HOMENAGEM A PASCHOAL ZANETTI TODARELLI - O CANTOR BELMONTE.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a ordem do dia passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Joãozinho e Lucas. Não havendo mais oradores inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 08 de Maio de 2017, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
